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EXAME INTELECTUAL AOS CURSOS DE FORMACAO DE SARGENTOS 2019-20
SOLUCAO DAS QUESTOES DE MATEMATICA

APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo () MUSICA () SAUDE

QUESTAO: Se a velocidade de um automével for aumentada em 60%, 0 tempo necessério para percorrer um
mesmo trajeto, supondo a velocidade constante, diminuird em:

Alternativa correta: 37,5%.

SOLUCAO DA QUESTAO:

E
Vz? —+ E=V.T —+ Ul'le U:.T:
V2=1,6.V1
T;
Vl.Tl =1,5.V1.T2 -+ Tz = _115 - Tz =01525T1

¥

1-0,625=0,375 - 37,5%

APROVEITADA PARA: ( X) Geral/Aviacdo (X) MUSICA (X) SAUDE

QUESTAO: Seja a funcéo definida por £:  — &, tal que f(x) = 2*. Entdo f(a +1) - f(a)€ igual a:

Alternativa correta: f(a).

SOLUCAO DA QUESTAO:

fla+1) = 20+l =2 2@
fla) = 2°
fla+1)— fla)=2.22 — 22 = 22 = f(a)
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APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo ( X) MUSICA (X ) SAUDE

QUESTAO: Em uma escola com 180 estudantes, sabe-se que todos os estudantes leem pelo menos um livro.
Foi feita uma pesquisa e ficou apurado que:

50 alunos leem somente o livro A;

30 alunos leem somente o livro B;

40 alunos leem somente o livro C;

25 alunos leem os livros A e C;

40 alunos leem os livros A e B;

25 alunos leem os livros B e C.

Logo, a quantidade de alunos que leem os livros A, B e C é:

Alternativa correta: 15.

SOLUCAO DA QUESTAO:

A

av

C

50+25—-x+x+40—-x+30+25—-x+40=180
-2X + 210 =180
x=15

APROVEITADA PARA: ( X) Geral/Aviacdo (X) MUSICA (X) SAUDE

QUESTAO: Lembrando que zero ou raiz da funcéo f(x) = ax + b é o valor de x que torna a fung&o nula, entdo,
identifique a alternativa que apresenta a funcéo f(x) cuja raiz é igual a + 3.

Alternativa correta: ANULADA

SOLUCAO DA QUESTAO:
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APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo ( ) MUSICA ( ) SAUDE

QUESTAO: O valor do raio da circunferéncia que circunscreve o triangulo ABC de lados 4, 4, e 443 € igual a
Alternativa correta; ANULADA

SOLUCAO DA QUESTAO:

APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo ( X) MUSICA (X ) SAUDE

QUESTAO: Considere o niumero complexo z = 2 + 2i. Dessa forma, z1%

Alternativa correta: € um nimero real negativo.

SOLUCAO DA QUESTAO:
Z,100 - [(2 + 2i)2]50 - [4 +8j— 4)2]50 - [8i]50 - 850 . i50 - 850 . i2 - _ 850
E um real negativo.

APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo () MUSICA () SAUDE

QUESTAO: ) Em uma barraca de cachorro quente, o fregués pode escolher um entre trés tipos de pées, uma
entre quatro tipos de salsichas e um entre cinco tipos de molhos.ldentifique a quantidade de cachorros quentes
diferentes que podem ser feitos.

Alternativa correta: 60.

SOLUCAQ DA QUESTAO:
Pelo principio multiplicativo encontramos: 3 x 4 x 5 = 60 cachorros quentes diferentes.

APROVEITADA PARA: ( X) Geral/Aviacdo (X) MUSICA (X) SAUDE

QUESTAO: Adotando-se log2=x € log3=y, 0 valor de logs120 sera dado por:

Alternativa correta: 2+tY+1

SOLUCAO DA QUESTAO:
l0g120 log4.3.10 2log2+log3+logl0 2x+y+1
log5120 = = = =
log5 |09E log10—-log2 1-x
2
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APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo ( X) MUSICA (X ) SAUDE

QUESTAO: Dadas as matrizes A:[k: 4} e B :m Considerando que a equacdo matricial AX =B tem solugéo

Unica, podemos afirmar que:

Alternativa correta: k=+4

SOLUCAO DA QUESTAO:

5 A
oy

O sistema tera solucéo Unica somente se :
detA=0= -k +16 %20 = k = +4

APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo () MUSICA () SAUDE

QUESTAO: Sejam f:{x<IR/x>0} IR € g:IR—IR, definidas por f(x)=log,x € g(x):zll.zx, respectivamente. O
valor de fog(2) é:
Alternativa correta: 0.

SOLUCAO DA QUESTAO:

fog(x)zlogZ%.Z)< =Iog2%+logz 2% =24+x1=x-2
fog(2)=2-2=0

APROVEITADA PARA: ( X) Geral/Aviacdo (X) MUSICA (X) SAUDE

QUESTAO: O valor da expressdo A = logs (5) +logg(32) é:

Alternativa correta: 2/3.

SOLUCAO DA QUESTAO:
log, G =-1
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APROVEITADA PARA: ( X ) Geral/Aviacdo ( X) MUSICA (X ) SAUDE

QUESTAO: Em uma Progress&o Aritmética, o décimo termo vale 16 e 0 nono termo é 6 unidades maior do que
0 quinto termo. Logo, o décimo segundo termo vale:

Alternativa: 19,0.

SOLUCAO DA QUESTAO:
Ac—As=4r=6—->r=1,5
A1 =16
Ap=Ap+2r=16+3=19




